MPS News



Custodia Smartphone amplificata e galleggiante

GME Sound Safe è una custodia progettata appositamente per smartphone, è amplificata, robusta galleggiante e waterproof

La Custodia per Smartphone di marca GME

Non senza i capricci del meteo è arrivata anche l'Estate 2013 e con questo avvento possiamo finalmente goderci il nostro Sound Safe sia che siamo in barca, in campeggio, in montagna, in spiaggia o nell'acqua, insomma praticamente in qualsiasi posto all'aria aperta.

Sound Safe, infatti, insieme al nostro smartphone, si presta per essere uno dei migliori compagni di questa Estate. Il Sound Safe è una custodia impermeabile, galleggiante con amplificatore integrato e che si presenta come un box estremamente robusto.

La custodia è compatibile con praticamente tutti gli smartphone anche quelli di maggiori dimensioni, come il Samsung 4s, anche se con questo modello non rimane molto spazio per altri oggetti.

Vi invitiamo a leggere la nostra News di Febbraio: La Musica dal Tuo Telefonino.





Voci correlate

Prodotto: Sound SafeInformazioni Brand: GME